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...De volt mag, amely jó földbe hullott. Ez ami-
kor kikelt és kifejlődött, termést hozott, az 
egyik harminc-, a másik hatvan-, a harmadik 
százszorosát...
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Miközben a természet a 
gyümölcsérlelés hos�-
szú nyara után  pihenni 
készül nekünk a nyá-
ron raktározott energia 
felhasználására kell 

készülnünk. A vakáció idején  Dorcas Szabadidő-
központ a rejtett tartalékok felszabadítására nyújtott 
lehetőséget. Sajnos  a családi és nevelő otthonok 
felnőttjeinek,  - szülőket és nevelőket is beleértve -, 
erőtartalékait a válság túlélése emésztette fel és nem 
tudtak igazán jövőt tervezni. A fenti két ige már felfe-
dett erőforrásként kínálja a feltöltődés lehetőségét. 
Miért cipelnénk olyan terheket, amelyeket csak azért 
mért ránk az Élet Ura, hogy belé vetett bizodalmun-
kat próbálja! Gyökössy Endrét idézve, aki gyakrab-
ban borul le, az ritkábban borul ki. Sokkal kevesebb 
ember roppanna össze, harmonikusabbak lennének 
a családok,  kiegyensúlyozottabbak lennének a szü-
lők és gyermekek, ha ennek a két igének töltetével 
kezdenénk napjaikat  Kérjük a kis és nagy feladatok 
megoldását a Gondviselés Urától, aki a fenti kijelen-
téseket adta  bátorítás gyanánt. Olyan egyszerű ez, 
mint a megfelelő kulcsok használata a szerelésben 
vagy az ajtónyitásban. Isten jobbról gondoskodik, 

biztatott  megboldogult édesapám. Ha már a har-
madik vagy negyedik helyről is csak elutasító választ 
kapunk, ne csüggedjünk, Ő jobbról gondoskodik!
Egy ismerősöm lefulladt kocsiját tolták a barátai. 
Mikor már ők is kifulladtak megkérdezték, hogy be 
van-e téve sebességbe. Ilyen egyszerű ez. Nem min-
dig az üzemanyag hiánnyal vagy a műszaki állapottal  
van baj, hanem a gépkocsivezetővel. Imádkozzunk, 
hogy megfelelő vezetők kerüljenek a megfelelő hely-
re az országban, az intézményekben  és gyüleke-
zetekben egyaránt. Legyünk  
magunk életének is jó vezetői. 
A jó vezetőnek - amennyiben 
hívő ember– engedelmesked-
nie kell az Ige és a Szentlélek 
vezetésének, de neki is határo-
zott szeretettel kell másoknak 
utat mutatnia. Megbízatást kap 
és  tudja kire milyen feladatot 
bízhat. Igyekezzünk tudatosí-
tani önmagunkban: a mi erőnk 
véges, de az élet megbízatá-
sát adó  Úr hatalma végtelen. Balogh Barnabás

Dorcas Aid Hungary
igazgató, lelkipásztor

Minden gondolatotokat Ő reá vessétek...

„Minden gondotokat Ő reá 
vessétek, Neki gondja van reá-
tok!” (Péter 5,7)
„Ne vessétek el bizodalmatokat, 
melynek nagy jutalma van!”  
(Zsid.10,35)
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A Dorcas Aid Hungary és a Magyar 
Református Gyermekvédelmi Szolgá-
lat (MRGYSZ) – Nevelőszülői Hálózat 
hosszú időre visszanyúló együttmun-
kálkodására tekintettel, annak áldásos 
eredményeképpen a Dorcas  folyama-
tosan a MRGYSZ számára nélkülöz-
hetetlen adományokkal: ruha, játék, 
bútor, cipő, tartós élelmiszer segíti a 
református nevelőcsaládokat. A re-
formátus gyermekvédelmi szolgálat 
pedig a saját, a gyermekvédelem és 
szakellátás terén felkészült szakem-
berei, munkatársai által, támogatói, és 
kapcsolatrendszere révén a Dorcas ál-
tal szervezett programjainak biztosítá-
sában vállal részt.
A két intézmény kölcsönösen részt 
vállal, és lehetőséget, biztosít egymás 
közös szabadidős rendezvényeinek, 
alkalmának szervezésében, biztosítá-
sában is együtt kíván működni a rá-
szorulók javára. A Dorcas  adománya-
iból származó haszon révén lehetőség 
nyílik arra, hogy a nevelőcsaládok az 
ily módon megtakarított költségekből 
a gondjaikra bízott gyermekekre és az 
elszenvedett traumák terápiájának biz-
tosítására többet tudjanak fordítani.

Ez a szolgálat számára felbecsülhetet-
len, ugyanakkor a Dorcas Közhasznú 
Alapítvány számára pedig olyan le-
hetőséget biztosít a gyermekvédelmi 
szolgálattal való együttmunkálkodásra, 
mely teret mutat arra, hogy a szolgálat 
a segélyszervezet meghosszabbított 
kezeként tud működni. Az MRGYSZ 
munkatársai: vezető klinikai szakpszi-
chológus, pszicho-dráma csoportve-
zető, szociális munkás, gyermekvédel-
mi szakértő, művésztanár igyekeznek 
szakmai segítséget nyújtani, a Dorcas 
által szervezett nagycsaládos és gyer-
mek táborok részére. A két szervezet 
a jövőben a rászoruló gyermekek még 
áldásosabb megsegítéséért a jövőben 
közös, nagyszabású programok meg-
szervezését tervezik.
Kérjük kedves testvéreinket, hogy 
hordozzák imádságos szívvel a közös 
együttmunkálkodás ügyét, mert a szol-
gálattévők erejét az ima-háttér meg-
sokszorozza.

Horváthné Váradi Ildikó
országos szakmai koordinátor

intézményvezető 

”Mert példát adtam nektek, hogy 
amint én tettem veletek Ti is úgy 
tegyétek” (János 13:15) 

Együtt többet tehetünk...
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Magyarországon 1990 óta  működik 
a Dorcas. Ön a kezdetektől jelen van 
a szervezet életében. Legyen szíves 
meséljen az elmúlt húsz év legfonto-
sabb állomásairól. Már 1985-ben kap-
csolatban kerültem a holland Dorcasszal. 
Akkor az volt a feladatom, hogy részt 
vegyek a nagy nehézségek árán Ro-
mániába csempészett segélyanyagok 
biztonságos szétosztásának megszer-
vezésében (keresztyén irodalom, élel-
miszer, gyógyszerek). Elmondhatom, 
hogy ez volt egyik legszebb időszaka a 
Dorcasszal való együttműködésemnek. 
1990-ben kért fel a holland Dorcas ala-
pítója, Dirk Jan Groot hogy alapítsam 
meg a magyarországi, illetve a Kelet-
Európai Dorcas szervezetet Debreceni 
székhellyel. Kezdetben a magyarországi 
Dorcas fő feladata a Hollandiából ér-
kező segélyek koordinálása, kiosztása 
Magyarországon és szomszédos orszá-
gokban valamint a magyarországi háló-
zat kiépítése, főleg egyházi berkekben. 
Ennek az lett az eredménye, hogy 1994-

től  a szervezet egy erős fejlődésnek in-
dult, aminek következtében évente 8-10 
segélyprogram finanszírozását tudtuk 
felvállalni – évente 25 - 30M Ft-tal. Saj-
nos a világgazdasági krízis bennünket is 
elért és visszaesést tapasztalunk, ami 
az adományok összegét illeti.
Milyen tervek megvalósítása előtt áll-
nak még? A stratégiánk szerint az elkö-
vetkezendő években célunk egy meg-
erősödött, több lábon álló alapítvánnyá 
válni. Mindinkább szeretnénk szociális 
jellegű programjaink mellett mindjobban 
megerősíteni tevékenységünknek fej-
lesztési és továbbképzési részét, mert 
ebben látjuk a kihívásokra adott sikeres 
válaszokat. Szegények mindig lesznek 
köztetek – olvashatjuk a Szentírásban, 
ők, a szegények, az elhagyatottak min-
dig is ott lesznek a stratégiánk központ-
jában.
Mennyire sikeresen tudják valóra vál-
tani elképzeléseket? A gazdasági krí-
zis arra késztetett bennünket, hogy át-
gondoljuk stratégiánkat, terveinket. Ez 
a helyzet arra sarkall minket, hogy még 
kreatívabban tervezzük meg munkánkat 
annak érdekében, hogy a felvállalt tá-
mogatások összege ne csökkenjen. Az 
a tapasztalatunk, hogy a rászorulók még 
inkább megérzik ezt a krízist, vagyis 
még inkább elvárják tőlünk a törődést, 

támogatást és a szolgálatot irányukba.
Milyen a kapcsolata a magyar 
Dorcasnak a nemzetközi Dorcas- or-
szágokkal? A magyarországi Dorcas 
alapítvány, mint donor szervezet gyakor-
latilag napi kapcsolatban áll a többi 12 
Dorcas szervezettel, hiszen a hollandiai 
Dorcas alapítvány után a magyarországi 
a legjelentősebb. A nemzetközi Dorcas 
17 hátrányos helyzetű országban va-
lósít meg segélyezési programokat. 
Ezenfelül minden évben itt, Debrecen-
ben szervezzük meg a Dorcas kollégák 
továbbképzését, amelyre több mint 30 
munkatárs jön el a világ számos orszá-
gából, Mozambiktól Kenyán és Egyip-
tomon át Albániáig, vagyis azon orszá-
gokból, ahol működnek helyi Dorcas 
fiókszervezetek.

Visky Pállal, a kelet-európai Dorcas 
igazgatójával folytattunk beszélge-
tést a magyarországi Dorcas immá-
ron két évtizedes működéséről.

Visky Pál
kelet-európai
Dorcas
igazgató
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Erdélyi árvák vakációját színesítettük

Összesen harmincnégy 
élesdi árva gyermek és 
négy nevelőjük, Dr. Sadler 
Annemarie és férje, Dr. 
Gönczi István vezetésé-
vel tizenkét napot töltött 
a Dorcas Kempingben 
segélyszervezetünk és tá-
mogatóinak jóvoltából. Az 
intézet, ahonnan vendége-

ink érkeztek, a Királyhágó-melléki Református Egyházkerület 
egyetlen árvaháza. Az otthon  apróságainak és ifjainak szívébe 
kíséreltünk meg örömet fakasztani azáltal, hogy kimozdítottuk 
őket a hétköznapok egyhangúságából. Noha a szülői szeretet 
pótolhatatlan, az anyaország szerető gondoskodásának köz-
vetítésével és az eseménydús, programokban gazdag táboroz-
tatással valamennyi gyermek életét sikerült átmenetileg boldo-
gabbá, szebbé és felszabadultabbá tenni.
A július 19.-én érkező gyerekcsoportnak volt része erdei tú-
rában, számháborúban, filmvetítésben, bográcsozásban és 
szalonnasütésben, de lehetőséget kaptak vizes programokon 
való részvételre is. A kemping medencéje után a Debreceni 
Élményfürdő nyújtott örömteli, s talán felejthetetlen órákat a 
gyerekek számára. Az állatkerti séta és a debreceni városnézés 
ugyancsak élvezetes időtöltésnek mutatkozott, de a csoport 
részt vett két gyülekezeti találkozón is, amely a Hosszúpályi 
és a Széchenyi kerti gyülekezetek tagjaival való ismerkedés je-

gyében telt. Nagy örömet szerzett ezen kívül Halász D. János 
alpolgármester úr megható, szívélyes köszöntése és ajándé-
kainak átvétele a Régi Városháza épületében. A szórakoztató 
és interaktív programok mellett azonban kreatív képességeiket 
is kibontakoztathatták 
a gyermekek aszfalt 
verseny, gyertyaöntés, 
selyemfestés és focibaj-
nokság keretében. Az 
utolsó este tábortűzzel 
zárult, majd másnap a 
hálaadó közös ima után 
elbúcsúzott és haza-
indult az ifjúság. Jövő-
re, ugyanitt, hasonlóan 
gazdag programkínálat-
tal szeretnénk vendégül 
látni az árvaház lakóit. 
A táborozók nevében is 
megköszönjük támoga-
tóinknak és a Nevelő-
szülői Hálózat munka-
társainak a segítséget, 
ami lehetővé tette a tá-
bor megrendezését.

Deczki Anna
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iskolaszerek gyűjtése 
füzet, toll, ceruza, tolltartó, vonalzó,radír stb. könyvek gyűjtése magyar- és világirodalom,

verseskönyvek, történelmi könyvek 
tartós élelmiszerek 

tésztafélék, rizs, cukor, tea, zöldség-
konzerv, húskonzerv, lekvár, olaj, 

keksz, tasakos leves anyagi támogatás 
Amennyiben valakinek könnyebb az 

adományát pénzben 
eljuttatni, kérjük tegye meg csek-
ken, amelyet a Lelkészi Hivatalok-ban szerezhet be.Egy csomag hozzávetőleges érté-ke: 3000 Ft. A csekkre írják rá „Remény-teli”

Közös összefogásunk arról a 450 sú-
lyos gondokkal küzdő kárpátaljai református gimnazistáról 

szól, akik tanulása veszélybe került a súlyos ukrajnai gazdasági vál-
ság miatt. A „Reménység doboza” kampányunkkal a közös összefo-
gás jegyében szeretnénk szavakkal és tettekkel is hitet tenni, hogy a 
legnagyobb válságban, a legnagyobb kétségbeesésben Isten oldalán 
mindig van REMÉNY! 
A gyűjtést október 1-15 között az egyházmegyéhez tartozó gyülekezetek 
területén, a csatlakozó tanintézetekkel együtt és a segélyszervezetek tá-
mogatóival összefogva szervezzük. A gyűjtések színhelyein átvehetik azo-
kat a fedeles dobozokat (kék vödröket), amelyekben a végső csomagolás 
történik. Kérjük, hogy a begyűlt adományokat juttassák el a Dorcas Debre-
cen-erdőspusztai telephelyére. Az október 15-én lezáruló gyűjtést követő-
en szervezeteink önkéntesei fedeles műanyag dobozokba rendszerezik és 
csomagolják az ajándékokat, majd novemberben a három szervezet kül-
döttsége közösen szállítja ki Kárpátaljára a támogatott diákoknak.

További információ, csekk igénylés, tárolódoboz rendelés, szállítás koordináció:
Balogh Barnabás, mobil: +36 30 575 8981   e-mail: b.balogh@hungary.dorcas.org 

“...Batyum a 
legsúlyosabb
Nincsen”

(Ady Endre)

“Csatlakozzon Ön is!
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H a r m a d i k 
éve töltenek 
aktív két he-
tet kempin-
günkben az 
e g y i p t o m i 
Dorcas ifjú 
önkéntesei.  

A 10-14 keresztyén egyetemistából álló  csoport  része 
annak a 120 fős kairói közösségnek, amelyik  otthon 
gyermeküdültetéssel, jótékonysági koncert szervezés-
sel és nagyon szegény közösségek támogatásával fog-
lalkoznak. Az idén nálunk is három táborozó kárpátaljai 
magyar és ukrán csoporttal foglalkoztak. Csak az első 
két-három nap volt nehéz, amíg a kölcsönös bizalom 
és szeretet összhangja kialakult  - mondta   Medi, a 
csoport vezetője. Ez úton is megköszönjük a Debrecen  
Széchenyi-kerti Gyülekezet lelkipásztorának, presbitéri-
umának és ifjúsági csapatának, hogy két alkalommal is 
vendégeik lehettünk. Minket az ott tapasztalt vendég-
szeretet tett gazdaggá a vendéglátók pedig hallhatták 
milyen áldásai és akadályai vannak a muzulmán  több-
ségű országban (93 % iszlám, 7% kopt és más keresz-
tyén) végzett  szolgálatnak.

Egyiptomi Ifjú Dorcas - Young Dorcas

A Nemzetközi  Dorcas több 
rendbeli szállítmányából iro-
dabútorokkal, ruhával, épület-
állvánnyal, orgonával, háztar-
tási cikkel, kórházi ággyal és 
gyógyászati segédeszközzel 
támogatta  magyarországi 
szervezetünket. Az Essen-
steelei evangélikus egyházközség egy Kelet-európai se-
gélyakciója keretében a Dorcas közvetítését kérte Kár-
pátaljára szánt adományainak továbbítására. A kamionok 

kipakolásában és a segélyek továb-
bításában az egyiptomi önkéntes 
ifjak az élesdi árvaház fiataljai, a 
debreceni menekülttábor önkénte-
sei segédkeztek. A támogatottak 
között egyaránt voltak egyházköz-
ségek és segélyszervezetek,  mint 
például a Református Nevelőszülői 
Hálózat vagy a kárpátaljai Ungi Egy-
házmegye.

Segélyszállítmányok

Tegyünk együtt

többet ért
ük!
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Augusztusban két 
tábort is szervez-
tünk halmozottan 
hátrányos hely-
zetű kárpátaljai 
gyermekek szá-
mára a kemping-
ben, mindkettőt 

a Nemzetközi Dorcas finanszírozta. Az egyik 
táborban egyiptomi -az „Ifjú Dorcas” önkénte-
sei- , a másikban pedig holland fiatalok szer-
veztek változatos és eseménydús programo-
kat a nebulóknak. Az éppen a táborozás ideje 
alatt érkező segélyszállítmányok kamionból 

történő lepakolását az ukrán gyerekek mellett 
az egyiptomiak is segítették. Egy egyiptomi 
önkéntes a következőképpen nyilatkozott ar-
ról, hogy hogyan fogadták be és sugározták 
vissza a gyermekekből áradó szeretet meg-
nyilvánulását: „Az első napok idegenkedését 
és tartózkodását felváltotta a mély lelki kötő-
dés, mihelyt ráéreztek, hogy semmi mást nem 
akarunk, csak Krisztus szeretetét továbbíta-
ni.”. Így talált egymásra a kopt keresztyén és 
a színes kelet-európai gondolkodásmód és 
kultúra.

Deczki Annaö
nk

én
te

se
k Kárpátaljai táborozók a Dorcasban



10

Imádkozzunk, hogy:

•  a Remény Tele- Kék vödör akciónk, 
amelyet a Debreceni Református Egy-
házmegyével és a Magyar Református 
Szeretetszolgálattal összefogva hird-
ettünk meg – sok adakozó szívet érint-
sen meg;
•  Isten hárítson el minden akadályt 
a fenti adománygyűjtés valamint an-
nak elosztása elől és áldja meg az 
adományozókat és az elfogadókat;
•  a tervezett táboraink  résztvevői 
feltöltődve és megerősödve mehess-
enek haza;
•  segítségünkkel azokat is elérhessük, 
akik önmaguk sorsán képtelenek 
változtatni és nincs, aki képviselje 
ügyüket.
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Együtt, közös erővel elviselhetőbbé tehetjük azon gyer-
mekek sorsát, akik nap mint nap ki vannak szolgáltatva a 
nincstelenség útvesztőinek, s többszörösen hátrányos 
helyzetük miatt, puszta létük is veszélyben forog! Ne 
legyünk közömbösek! Sok esetben a legcsekélyebb 
adománnyal is emberéleteket menthetünk vagy ín-

ségüket enyhíthetjük.

E három család csupán kicsiny hányadát képezik 
azoknak, akiket a Romániai vagy Kárpátaljai Dorcas 
közvetítésével támogatunk. Kisebbségi létben csalá-
dok, árva gyermekek élik embert próbáló mindennap-
jaikat. Kérjük döntésével vállaljon felelősséget azokért 
az embertársainkért, akiknél a súlyos anyagi és lelki 
terhek már nem összetartják a családot, hanem feszítik 

annak kötelékeit!

Kérjük, támogassa egy rászoruló nagycsalád egy 
heti élelmezését 3500 Ft-tal.

A csekkre írja rá:

Egy nagycsalád egy heteFo
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t!
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Boncidai család

A családfő 14 éve halt meg. Azóta 
a nagymama is a családhoz költö-
zött. Egy nagyon régi, mégis ren-
dezett házban laknak. Igyekeznek 
mindent tisztán tartani, ennek elle-
nére látható az, hogy az életkörül-
mények szívfacsaróan szerények. 
A két asszony igyekszik jó életet 
biztosítani a gyereknek és saját 
maguknak, ám ez nagyon nehéz, 
mert nincs férfi a háznál. Az apai 
támogatás nélkül felnőtt gyermek 
még  fiatal ahhoz, hogy segítsen 
az édesanyjának és a nagymamá-
nak. 

Antal család

A család Szilágyperecsenyen 
él 30m2-es kis házában, mely 
az édesapa testvérének tulaj-
dona. Mivel az egyetlen rend-
szeres jövedelmük a gyerekekre 
járó támogatás és segély, ezért 
nagyon takarékosan bánnak a 
kevéske pénzzel.  Igyekeznek a 
fával és az árammal takarékos-
kodni, hogy több maradjon élel-
miszerre. Van egy lovuk, amel�-
lyel a földjüket művelik, ezáltal 
egészül ki élelmük némi zöld-
séggel és gyümölccsel. 

Józsa család

A szilágysági Józsa család kis 
vályogházban lakik, ahol szűkös 
40m2-en éli meg a mindennap-
ok örömét, szomorúságát és 
vívja  meg küzdelmeit. A család 
a férj kevéske  jövedelméből 
él, ami a téli hónapokban felé-
re csökken. A feleség és a két 
gyermek súlyos látássérült, de 
hathatós kezelésről egyenlőre 
csak álmodni mernek, mert a 
beavatkozás nagyon költséges. 
Amennyiben nem találunk segít-
séget és támogatókat, a látásuk 
rohamosan romlani fog.
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Szívesen tartunk szerveze-
tünk   kiterjedt- sokszor izgal-
mas  - szolgálatáról vetítéses 
bemutatókat iskolákban, gyü-
lekezetekben, közösségekben, 
klubokban. Tapasztalataink 
szerint gyermekek és felnőttek 
rendkívüli nyitottsággal fogad-
ják ezeket az alkalmakat, ame-
lyek felébresztik a felelősséget mások iránt és felszabadíta-
nak a hálára a már megrögzött méltatlankodásból.
Legutóbbi bemutatónkat a Létavértesi idősotthon lakói te-
kinthették meg,  Rozsnyai István lelkipásztor meghívásának 
köszönhetően.

Fogadjon örökbe
egy nagyit!

Egy-egy Erdélyben, vagy  Kárpátalján élő idős, 
beteg embernek nagy nehézséget okoz a 
szükséges gyógyszer, a téli tüzelő, vagy akár 
a mindennapi élelmiszer megvásárlása. Szá-
mukra nagyon sokat jelent a Dorcas által köz-
vetített segítség. 

A 13. oldalon látható Ilona, Irma és Zsuzsa 
néni, csak  néhány a számos, Dorcas által tá-
mogatott  nagyi közül. 

Kérjük,
támogasson egyedül, vagy másokkal ös�-
szefogva egy rászoruló nagymamát, vagy 

nagypapát havi 6000 Ft-tal!

A csekkre írja rá: 

Fogadjon örökbe egy nagyit!

Szentjobb  

Először Elie Wiesel  írótól olvastam, 
hogy minden mindennel összefügg.  
Majd tíz éve – akkor még erdélyi 
lelkipásztorként-,  a Sankt pölteni  
Caritas 150.000 márkás támogatását 
sikerült megszereznem az élesdi re-
formátus árvaház javára. Az idén a 
szentjobbi római katolikus  árvaház 

támogatására szervezett jótékonysági koncertre kapott meghívót 
a Dorcas. Az eseményen résztvevő osztrák külügyminiszter azt 
nyilatkozta: „ ma láttunk boldog és mosolygós árva gyermek ar-
cokat.” Jövőre ezeket az erdélyi árvagyerekeket is meghívjuk egy 
hetes üdülésre a Dorcas kempingbe, mert mi is azt szeretnénk ha 
ők is megéreznék az anyaország szeretetét.
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Ilona néni

Állandó gondozásra szorul, hi-
szen szellemi fogyatékos és 
majdnem vak. Testvére és só-
gora ápolja, akik szintén sú-
lyos betegségekkel küzdenek. 
Mindhárman folyamatos gyógy-
szeres kezelés alatt állnak. De 
a család a bajban is összetart. 
Ilona néni minden nap hálát ad 
az Úrnak, hogy még ilyen ne-
héz körülmények közt is van, 
akire támaszkodhat.

Irma néni

Tavaly egy orvosi vizsgálaton 
kiderült, hogy kétoldali agy-
sorvadása van. Betegsége 
aggasztja, különösen azért, 
mert néha annyira nem emlék-
szik az eseményekre, mintha 
azok meg sem történtek vol-
na. A házimunkán kívül segít a 
gyermekein, ahogy csak tud. 
Háziállatokat tart: sertést és 
tyúkokat. Minden nap imád-
kozik és kéri az Úr segítségét, 
hogy le tudja győzni a nehézsé-
geket és kibírni a fájdalmait. 

Zsuzsa néni

Ízületi gyulladás gyötri és ge-
rincproblémái vannak. Nem tud 
mozogni segítség nélkül, ezért 
két éve a lánya házában lakik, 
aki gondozza. Állandó gyógy-
szerkezelésre van szüksége, 
másképp nem tudná elviselni a 
fájdalmat. Nagy lelki teher szá-
mára két fiának megoldatlan 
sorsa, de bízik a helyzet jobb-
ra fordulásában. Hálás azért,  
hogy tud olvasni, és így hasz-
nosan tudja eltölteni az időt. 
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Szeptember 21-24 között a  2009-es 
esztendő munkatárs képzőjét tartottuk 
a Dorcas Kempingben. A Moldáv Köz-
társaságból és Ukrajnából érkezett part-
nerszervezetek képviselői és munkatársai 
több súlypontú szemináriumot tartottak. 
Az időmenedzsment, közösségszervezés, 
szervezetfejlesztés egyaránt  a kiemelt 
témák közé tartoztak.  Az előadók között 
volt  Dirk Jan Groot nemzetközi igazgató,  
és Daray Attila a romániai Dorcas veze-
tője.     

Képzés

A Dorcas 8 millió adag ételt osztott szét az Afrikai 
kontinens éhezőinek, ebből 6 milliót Kenyában. Ez 
a kelet-afrikai ország azért kapott ilyen kiemelt fi-
gyelmet, mert a hónapok óta tartó, szűnni nem aka-
ró aszály miatt éhínség tizedeli az ott élő embere-
ket. A Dorcas nem csak e szörnyű probléma tüneti 
kezelésében segít: a 2010-es esztendőben, több 
szervezettel összefogva 20 millió eurós vízprojekt 
beindítását tervezi, ami egyszeriben megoldja majd 
a területen élők ivóvízellátását és földjeik öntözé-
sét. Imádkozzunk azért, hogy a Dorcas jóvoltából 
több ezer ember feledhesse el végérvényesen a víz-
hiányból fakadó gondokat és ne kelljen százaknak 
meghalnia.

8 millió adag étel

„..Hogy tudd, egy 
pohár víz mit ér,
ahhoz hőség kell, 
ahhoz sivatag kell…”
(Zorán)
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Ha van olyan ismerőse, rokona, akit készséggel 
ajánlana Dorcas támogatónak, kérjük, adja meg az 
illető elérhetőségét, hogy Ő is megkaphassa a két-
havonta megjelenő ingyenes Dorcas Híradót. Nem 
kell mást tennie, mint ezt a jelentkezési lapot kitölt-
ve visszajuttatni a hátoldalon található címre.

Jelentkezési lap

Név:
Cím:
Telefonszám:
E-mail cím:

Akik nem problémában gondol-
kodnak …

Kitörő örömmel fogadta a 
Dunaalmási Református  Szere-
tetház  a gondozottainak felaján-
lott egyhetes táborozást. Magyar 

Dorcasként 
mi is nagyon 
ö r v e n d -
tünk, hogy 
sikerült a 
Nemzetkö-
zi Dorcastól 
támogatást 
nyerni. Volt már rá több példa 
is, hogy a szervezők vagy a cél-
csoport problémázása miatt nem 
valósult meg egy-egy  nagyszerű  
üdülési program terve. De most  
Lívia asszony, az intézmény ve-
zetője boldogan és lelkesedéssel   
fogadta  felajánlásunkat és 24 

gondozott fiú és kísérőjük tölthet 
egy hetet október 12-18 a Dorcas 
Kempingben. Reméljük jövőre 
több olyan szervezettel is sikerül 
együttműködni, akik a problémák 
helyet a  megoldásokban fognak 
gondolkodni, mi pedig még több 
támogatót találunk hasonló jóté-
konysági célra. 

4002 Debrecen, Erdőspuszta Dorcas Kemping
Tel / fax: (52) 441-119

E-mail: dorcascenter@debrecen.com
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